
 

 

ACTA Nº 19-2021 SESIÓN ORDINARIA 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los cuatro días 2 
del mes de octubre del dos mil veinte y uno, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del 3 
Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida 4 
por el Ing. Javier Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. 5 
PRESIDENTE: Saluda y agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda 6 
a constatar el quórum respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a firmar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; Sr. 9 
Juan Palate, presente. Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario para dar inicio a la 10 
presente sesión. 11 
PRESIDENTE: Existiendo el quórum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 12 
Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 13 
SECRETARIA: De acuerdo al artículo 316 y 318, y en concordancia del artículo 70 literal c) del 14 
COOTAD; tengo a bien convocarlos a ustedes señores vocales, a la sesión ordinaria para el lunes de 04 15 
octubre del 2021, a las 10H00, en el salón de actos del GAD Parroquial, en lo que se tratará el siguiente 16 
orden del día; 17 
Constatación del Quórum. 18 

1. Informe de gestión del señor presidente 19 
PRESIDENTE: Queda a consideración de ustedes compañeros la aprobación del presente orden del 20 
día. 21 
Sr. Juan Palate: Mociona que se apruebe el orden del día. Ing. Paola Puco apoya la moción. 22 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 23 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 24 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 25 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 26 
unanimidad, aprobar el orden del día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante 27 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-19-2021-10-04-01. 28 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Primero: 29 
Informe de gestión del señor presidente 30 
PRESIDENTE: 02 de septiembre.- Gracias al valioso apoyo que nos brinda el Gobierno Provincial, 31 
llegamos hasta la zona baja. El equipo camionero se encuentra en el Recinto El Moralito realizando 32 
trabajos de mantenimiento vial, agradecemos a sus dirigentes por toda la coordinación para continuar 33 
con los trabajos. 04 de septiembre.- Entre los diferentes proyectos que se ejecutan en nuestra Parroquia, 34 
está el de Mujer Emprendedora. Frecuentemente somos participes de los talleres y trabajos que junto al 35 
promotor realizan. 06 de septiembre.- En los siguientes días gracias al trabajo articulado con el 36 
Gobierno Provincial se estará ubicando señaléticas en todos los Recintos de nuestra querida Parroquia. 37 
08 de septiembre.- Seguimos trabajando con el apoyo del Gobierno Provincial y la comunidad, está vez 38 
nos encontramos realizando trabajos de mantenimiento vial en el Recinto Tigre Alto. 09 de septiembre.- 39 
Con buena música, canto, baile, deportes y concursos vivimos un día de integración con el Proyecto 40 
Mujer Emprendedora. Agradecemos al equipo de Prefectura, Policía Nacional y usuarias por la 41 
participación, apoyo y coordinación del programa. 13 de septiembre.- Junto a las direcciones de la 42 
Defensoría Pública, Ministerio de Salud, Representantes de Agro ruralidad y Cooperativa de ahorro y 43 
crédito Chibuleo se socializó a la comunidad todas las ventajas que estás instituciones ofrecen al 44 
servicio de la sociedad. 15 de septiembre.- Servicios Públicos en nuestro territorio. El Registro de la 45 
Propiedad y la Sud dirección de Tierras El día de hoy estuvieron en nuestra Parroquia dando a conocer 46 
los beneficios que brindan y despejando inquietudes sobre: escrituración, planos de Centros Poblados, 47 
herencias, áreas verdes y seguimiento de escrituras que están en trámite. 16 de septiembre.- Gracias al 48 
Gobierno Provincial está vez nos encontramos dando mantenimiento vial en el Recinto Tigre bajo, 49 
extendemos nuestro agradecimiento a los dirigentes y comunidad por toda la coordinación y apoyo para 50 
continuar con los trabajos. 17 de septiembre.- Por un SMT más limpio en coordinación con el GAD 51 



 

 

Provincial y diferentes instituciones de nuestra Parroquia el día de hoy se realizó una minga de limpieza 52 
en diferentes puntos de nuestra Tierrita. 21 de septiembre.- Gracias a la apertura con los dirigentes y 53 
comunidad del Recinto Unión Lojana dialogamos diferentes temas importantes de bienestar para este 54 
sector: actualización de planos, vacunas COVID-19, mantenimiento vial, minga general, construcción 55 
del Cerramiento del Cementerio Central en nuestra Parroquia. 22 de septiembre.- Gracias al apoyo del 56 
Gobierno Provincial y acompañados de diferentes líderes comunitarios y compañeros vocales, hoy se 57 
inauguró oficialmente el punto WiFi, con el que se dotará de internet gratuito a toda nuestra comunidad, 58 
especialmente a la población estudiantil. 23 de septiembre.- Importante reunión programada entre la 59 
Ab. Johana Núñez Prefecta de nuestra Provincia y Directivos de la zona alta. En esta reunión se trataron 60 
temas importantes como: construcción de puente ubicado en el Río Mogro, mantenimiento vial y 61 
estudios viales. 27 de septiembre.- Socialización previo al inicio de dos importantes obras: construcción 62 
de la cubierta metálica ubicada en las canchas de uso múltiple del parque central, construcción del 63 
Cerramiento perimetral del Cementerio Central de la Parroquia Santa María del Toachi. 28 de 64 
septiembre.- Gracias al apoyo del Gobierno Municipal se realizaron trabajos de mantenimiento en el 65 
Parqueadero Central, con Fresado y Pegamento RC se complementaron los trabajos de doble tratado. 29 66 
de septiembre.- Gracias al valioso apoyo que nos brinda el Gobierno Provincial, en esta ocasión nos 67 
encontramos realizando trabajos de mantenimiento vial en los sectores La Angostura y Santa Rosa. 30 68 
de septiembre: Gracias a la Dirección de Saneamiento Ambiental el día de hoy se realizó la siembra de 69 
plantas ornamentales que nos ayudan a mejorar el ornato de nuestra querida Parroquia.  70 
PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 71 
puntos señor presidente. PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 72 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier Masapanta Presidente del GAD Parroquial 73 
y la Ing. Wendy Zambrano Secretaria – Tesorera, que da fe de lo actuado.  74 
 75 
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